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Ata DCCCLXXXIV da Sessão Ordinária da Sexta Legislatura 
da Câmara Municipal de Macuco, realizada no dia 
25 de abril de 2018, às 18h00 min,                                                                                                                                                         
Na forma regimental;                                        
 
Aos vinte e cinco dias do mês de abril de 2018, realizou-se a Sessão Ordinária da Câmara 
Municipal de Macuco, localizada na Travessa Mercedes Monteiro Machado nº43, na 
cidade de Macuco, neste Estado. Presentes todos os Vereadores. Ao iniciar a Sessão o 
Presidente Carlos Alberto da Silva Oliveira saudou a presença do Prefeito Municipal Sr. 
Bruno Alves Boaretto, a Secretária de Educação Srª. Luciana Boaretto, aos professores e 
diretores das redes municipais e estaduais e ao Diretor de Transporte Sr. Plínio Daflon. 
Em seguida a Ata da Sessão anterior foi colocada em Discussão e Votação o qual foi 
aprovada por unanimidade. A palavra foi franqueada no Pequeno Expediente. Fez uso da 
palavra o Vereador Júlio Carlos Silva Badini o qual disse que de acordo com o Regimento 
Interno da Câmara no art.106, § 2º e inciso II pediu dispensa de leitura da matéria do 
Projeto de Lei Nº011/18 do Poder Executivo, concluiu. Não havendo mais quem quisesse 
fazer o uso da palavra no Pequeno Expediente o Presidente colocou o Requerimento 
Verbal do Vereador Júlio Carlos Silva Badini em Única Discussão e Votação o qual foi 
aprovado por unanimidade. Em seguida solicitou a Secretária Geral para que fizesse a 
leitura do Grande Expediente. No Grande Expediente foi feita a leitura do Projeto de Lei 
Nº009/18 de autoria do Poder Executivo que dispõe sobre “Altera a Lei Nº302/05, a Lei 
Nº603/12 e dá outras providências” o qual foi a Segunda Votação, do Projeto de Lei 
Nº011/18 do Poder Executivo que dispõe sobre “As Diretrizes para elaboração da Lei 
Orçamentária para 2019 e dá outras providências”, do Requerimento Nº241/18 de autoria 
do Poder Legislativo, da Indicação Nº1081/18 de autoria do Vereador Cássio Avelar 
Daflon Vieira, da Indicação Nº1082/18 de autoria do Vereador João Batista da Silva 
Martins, da Indicação Nº1083/18 de autoria do Vereador Alberto de Oliveira Herdy, da 
Indicação Nº1084/18 de autoria do Vereador Diogo Latini Rodrigues e do Decreto 
Nº968/18 de autoria do Poder Executivo que dispõe sobre “O funcionamento da 
Administração Municipal durante o feriado do Dia do Trabalho e dá outras 
providências”. A Palavra foi franqueada ao Grande Expediente. Não havendo quem 
quisesse fazer uso da palavra no Grande Expediente o Presidente passou para Ordem do 
Dia. Colocou o Projeto de Lei Nº009/18 de autoria do Poder Executivo em Segunda 
Discussão e Votação o qual foi aprovado por unanimidade. Colocou a Redação Final do 
referido Projeto de Lei em Tela em Única Discussão e Votação o qual foi aprovado por 
unanimidade e foi a sanção. Encaminhou o Projeto de Lei Nº011/18 do Poder Executivo 



as Comissões de Constituição, Justiça e Redação, Comissão de Finanças, Orçamento e 
Fiscalização Financeira, Comissão de Obras Públicas e Serviços Urbanos, Comissão de 
Educação, Cultura, Turismo, Esporte e Lazer, Comissão de Saúde e Assistência Social e 
Comissão de Meio Ambiente. Em seguida o presidente comunicou que será encaminhado 
para o e-mail de cada vereador cópias do devido Projeto de Lei. Colocou o Requerimento 
Nº241/18 de autoria do Poder Legislativo o qual requer na forma Regimental que o Chefe 
do Poder Executivo Municipal informe sobre o cumprimento do preceituado pela Lei 
Municipal Nº664/2013, que trata da Criação do Departamento Municipal de Trânsito, e 
dá outras Providências, pertinentes ao funcionamento e regulamentação do mesmo em 
Única Discussão e Votação o qual foi aprovado por unanimidade. Em seguida o 
Presidente pediu a Secretária Geral que encaminhasse ao Poder Executivo o devido 
Requerimento. Encaminhou as Indicações Nº1081/18 de autoria do Vereador Cássio 
Avelar Daflon Vieira, a Indicação Nº1082/18 de autoria do Vereador João Batista da 
Silva Martins, a Indicação Nº1083/18 de autoria do Vereador Alberto de Oliveira Herdy 
e a Indicação Nº1084/18 de autoria do Vereador Diogo Latini Rodrigues ao Chefe do 
Poder Executivo. Em seguida comunicou que a Casa seguirá o Decreto Nº968/18 do 
Poder Executivo que dispõe sobre “O Funcionamento da Administração Municipal 
durante o Feriado do Dia do Trabalho, sendo dia 30/04 Ponto Facultativo e Dia 01/05 
Feriado Nacional. Antes de encerrar o Presidente convidou o Prefeito Sr. Bruno Alves 
Boaretto para fazer uso da Tribuna atendendo ao pedido que foi solicitado através do 
Ofício Gab. Nº0057/18. O Prefeito fez uso da palavra o qual fez suas considerações com 
relação ao Projeto de Lei Nº009/18 de sua autoria e agradeceu ao apoio dos Vereadores 
por terem votado a favor do Projeto. O Prefeito concedeu a palavra aos vereadores onde 
fizeram suas considerações e agradecimentos e em seguida o Presidente também fez suas 
considerações e agradecimentos e não havendo mais nada a tratar, o Presidente agradeceu 
a presença de todos e deu por encerrada a sessão, e eu Janaina Pinheiro Felix Azevedo 
lavrei a presente ata que vai assinada pelo 
Presidente___________________________ e pelo 1º 
Secretário__________________________.                        


